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PART • Omer Faruk Gergerlioglu 
Kocaeli Milletvekili 

TiJRK:iYE BUYUK MiLLET MECLiSi BA~KANLIGINA 

A~ag1daki sorulanmm Aile ve Sosyal Hi z.Mdle.r Bakam Saym Mahinur Ozdemir 

Gokta~ tarafmdan Anayasanm 98 'inci ve TBMM i9tilziigiiniin 96 'nc1 ve 99 'uncu maddeleri 

geregince yaz1h olarak cevaplandmlmasm1 saygilarrmla arz ederim. 
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Omer Faruk GERGERLiOGLU 

Kocaeli Milletvekili 

Tarafima iletilen bilgide: "13.09.2022 tarihinde meslekta;;1m Av. Mehmet Emre Kalayc1 
benim ofisime dogru gelirken engelli rampasmdan dii~mii~, bir 

vatand~m yard1m1yla yola yuvarlanmaktan kurtulmu;;tur. Mehmet Emre Bey gorme engelli bir 
bireydir. Yiiriiyii;; Yolu iizerinden Cengiz Topel Caddesi 'nde bulunan ofisimize gelirken engelli 
rampasm1 kullanm1~tlr. Ancak havanm da yagmurlu olmas1, rampanm egim a91smm 9ok yiiksek 
derecede olmas1 ve hissedilebilir yiizeyin standartlara uygun olmayan kaygan bir materyalden 

yapilm1~ olmas1 nedeniyle arkada~1m kayarak ana caddeye dogru dii~mii~tiir. Bu suada 
yamndan ge9en bir vatand~ kendisini Emre Beyin iizerine atm1;; yola dii~mekten son anda 
kurtarm1;;tu. Emre Bey rehabilitasyonu olan gorme engelli bir birey oldugundan izmit' in her 
yerini beyaz bastonuyla tek ba;;ma gezebilmektedir. Y olu bilmeme gibi bir ihtimali 
olmad1gmdan dii;;mesi tamamen yiizeyin dogru materyalden yapilmam1;; olmasmdan 
kaynakhdu. Emre Beyle birlikte Kocaeli Barosu Engelli Haklar1 Merkezi'nde 9ah;;maktay1z. 
Bu olaydan sonra Kocaeli Biiyiik~ehir Belediyesi'ne Yiiriiyii;; Y olunun hissedilebilir 

yiizeylerinin diizeltilmesi i9in bir dilek9e ile ba~vuru yaptik. Tarafim1za diizeltmenin yapilacag1 
konusunda derhal donii;; yaptilar ancak rampalann yan tarafma bir tutunma ban yaptilar. Ancak 
bu tutunma kolu elbette yeterli degildir. Kocaeli Biiyiik~ehir Belediyesi'nden 9oziim alamaymca 
Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanhg1 biinyesinde kurulan eri~ilebilirlik denetleme kuruluna da 
ba~vuru yaptlk. Ancak bu kuruldan da herhangi bir cevap alamad1k. Meslekta;;1mm 
magduriyetinin giderilmesini istiyoruz." ifadeleri yer almaktadu. 

Bu baglamda; 
1) Yukanda bahsi ge9en iddialar dogru mudur? 
2) Konu ile ilgili tahkikat ba~latilm1;; m1dir? 
3) Bakanhg1mzm konu ile ilgili cevap vermedigi iddias1 dogru mudur? 
4) Engelli yurtta~larrm1zm refah i9inde ya~amas1 i9in yapm1;; oldugunuz 9ah;;malar nelerdir? 
5) Son 10 y1lda Kocaeli'de engelli ka9 yurtta;;1m1z hissedilebilir yiizey olmad1g1 i9in kaza 

ge9irmi~tir? 
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